

**Информация о материально-техническом обеспечении
предоставления услуг Муниципальным учреждением культуры
«Дворец культуры «40 лет Октября»**

Муниципальное учреждение культуры «Дворец культуры «40 лет Октября» (далее – МУК «ДК «40 лет Октября») располагается по адресу: Тверская обл., г. Кимры ул. Коммунистическая, д. 8 в трёхэтажном здании площадью 4262,1 м², 1957 года постройки.

Здание МУК «ДК «40 лет Октября» оборудовано системами водо-, тепло-, энергоснабжения и канализации, оснащено телефонной связью и выходом в Интернет. Имеется система видеонаблюдения, автоматическая пожарная сигнализация и система оповещения об эвакуации людей во время пожара.

Прилегающая к учреждению территория асфальтирована, озеленена и освещена в ночное время.

На прилегающей к учреждению территории запрещено курение.

На здании имеется вывеска с указанием наименования учреждения и режимом работы на русском языке и шрифте Брайля.

МУК «ДК «40 лет Октября» осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастов, в том числе и детям дошкольного возраста. В фойе здания расположены информационные стенды, содержащие информацию о структуре учреждения, режиме работы и занятия кружков, проводимых во Дворце культуры, о порядке оказания платных услуг: перечень оказываемых услуг, тарифы на услуги, в т.ч. для льготных категорий посетителей, а также нормативно-правовые документы регламентирующие деятельность МУК «ДК «40 лет Октября». В фойе первого этажа расположен гардероб для хранения верхней одежды посетителей. Сотрудниками учреждения постоянно обновляются выставочные стенды с заслугами и наградами творческих коллективов.

Помещения учреждения, в зависимости от набора оказываемых услуг, используются для проведения репетиций, собраний, выступлений, хранения реквизита и музыкальных инструментов.

В состав помещений учреждения входят:

- фойе первого этажа площадью 131,1 м²;
- зрительный зал (с балконом) на 421 посадочное место;
- колонный зал площадью 290,8 м²;
- диско-зал площадью 255,1 м².
- служебные помещения;
- гардероб для верхней одежды посетителей;
- санузлы для сотрудников учреждения и посетителей.

В учреждении 10 рабочих мест оборудовано персональными компьютерами с доступом в Интернет.

Деятельность учреждения соответствует установленным государственным санитарно - эпидемиологическим правилам и нормативам.

Помещения для предоставления услуг имеют естественную и искусственную освещенность. В помещениях поддерживается необходимый воздушно-тепловой режим. На каждом этаже размещены план-схемы эвакуации при пожаре. В помещениях в соответствии с требованиями ППБ имеются средства пожаротушения.

Уборка помещений производится каждый рабочий день.

На первом этаже (вахта) находится аптечка, для оказания первой помощи.

Оборудование, аппаратура и приборы используются строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами и содержатся в технически исправном состоянии, систематически проверяются.

В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности МУК «ДК «40 лет Октября» функционирует официальный сайт <http://dk-40let.ru/> и группа в социальных сетях <https://vk.com/club105625406>.

МУК «ДК «40 лет Октября» постоянно проводится работа, и изыскиваются средства для улучшения и пополнения материально-технической базы учреждения.

Директор МУК «ДК «40 лет Октября»

А.В. Гончаров



Aleef